PROBLEMA RESUELTO 2

Calcule la integral definida
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I (x2 —|x + 1])dx
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Solucion

Cuando una funcién contiene valor absoluto, hay que descomponer el mismo en una
funcioén de varias formulas, utilizando la definiciéon de valor absoluto
-x—-1 s1 x<-1

|x+1|={ |
x+1 s1 x2>-1

Para calcular la integral sera necesario dividirla en dos integrales utilizando una de
las propiedades de la integral definida

IS (x? —|x +1)dx = I:(xz —Joc + 1])dx + v|-3(9c2 —Joc + 1])dx

-3 -1

Ahora se sustituye la parte que corresponde al valor absoluto en cada una de las

integrales
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